

# 新朗逸青岛试驾品鉴会落幕



近日,上海大众汽车全新朗逸山东媒体试驾品鉴会在青岛落下帷幕。此次全新朗逸锋芒体验汇以“实力共鉴·逸试锋芒”为主题,集全新朗逸试驾培训、品牌传播、试乘试驾为一体。

在本次全新朗逸锋芒体验

会活动中,参与者通过车辆的操控、各种路面安全驾驶技巧以及动力等方面,全面体验车型的特点与优势。

全新朗逸秉承了德系车一贯的卓越品质,动力充沛,操控精准流畅、灵动自如。在造型方面,

全新朗逸采用了大众汽车最新的设计语言,以精准犀利的线条勾勒出全新朗逸硬朗扎实的车身,不断挑战工艺的巅峰,细节处融入中国美学的设计精髓,彰显出尊贵的品味。此次试驾车型为1.4TSI DSG豪华导航版,属于全新朗逸家族中顶配车型,悬挂依旧是舒适为主要风格,对于震动的吸收较为明显,营造出较为平稳的行驶风格。值得一提的亮点是全新朗逸主动安全方面,全系标配全新ESP车身动态稳定系统,创造性的集成了从ASR牵引力控制系统到NBW等众多主动安全功能,将汽车安全提升到新的高度,足以傲视同级车型。配合HBA紧急制动辅助系统,方便可靠的RKA智能胎压监测系统,PDC尾部倒车雷达,全新朗逸的主动安全系统堪称同级标杆。

(阎晓娜)

配件8折优惠 抽奖送礼不断

## 奇瑞启动“秋季护航”活动开始

日前,奇瑞启动“秋高气爽 护心揽景”关怀活动,拉开“秋季护航”的帷幕。此次秋季关爱活动贴心考虑车主秋季出游便利,安排免费检测、景区推广等活动,还将推出线上线下优惠抽奖回馈车主。

车主们可以致电泰安胜力服务站预约进行检测等相关活动,奇瑞也将根据客户使用情况和行驶里程,为车主提供合理的保养和使用建议,从而使车辆安全性和舒适性得到保障。同时活动期间秋季常用的20款备件都可享受最低8折的优惠,回馈广大奇瑞车主。

车主可以登录奇瑞秋季活动专题网站,并在“旅游招募”版块回帖,进行报名。奇瑞将在所有登记注册发帖用户中抽取幸运者,共赴奇瑞总部芜湖。在售后服务部工作人员的陪同下参观奇瑞造车工厂,进行车保养常用知识培训。

同时,奇瑞还将在网站上开展在线抽奖活动。活动期间,所有进站用户凭服务任务委托书号,登录网站参与抽奖活动,获得由奇瑞精心准备的笔记本电脑、车模等众多豪华大礼,惊喜不断,等你来拿。

(杨春)

中秋国庆,英伦有礼

## 到店有好礼 订车赢全家福

为庆祝英伦SC6上市,金泰英伦4S店推出“中秋国庆 英伦有礼”进店有礼活动。

英伦SC6,是英伦汽车品牌旗下又一款A0级品质家轿,专门针对想要满足家庭、个人休闲及日常上下班用车的消费群体,力求以实用的配置、实惠的价格和安全可靠的性能带给消费者更加幸福的家庭生活。

全新上市的英伦SC6车身长

4342mm,轴距2502mm,搭载拥有50万用户的高品质发动机,1.5L黄金排量,采用双顶置凸轮轴16气门,先进VVT技术,具有动力强劲、节能省油、易维修保养等诸多特点。完美匹配5MT变速箱,能让整车发挥出良好的起步和加速性能,驾控更自由、畅快。

9月22日至10月7日期间,凡进店赏车试车均有好礼相送,订车者更是有神秘惊喜。赏车免费领

取挂饰一个,订车送月饼一盒,若全家到店订车还可免费获得影楼全家福摄影写真券两张。购车送1000元油卡,还可参加摇奖,赢取数码相机、智能手机、迷你音箱等精美好礼,若党员、军人购车再额外赠送500元购物卡。凡姓名中含有“中、秋、国、庆”四个字中任意一个字的客户,购车还可获赠价值500元的原厂座套一套。

(阎晓娜)

## 景逸SUV打造出游舒适座驾

国庆长假临近,你是不是正盘算着和家人、朋友享受一次旅行?风行汽车推出的加大号“城市代步SUV”正是一款特别适合假日出游的SUV,景逸SUV通过空间、舒适度、通过性、安全性等多方面突出表现,让您舒舒服服出游,享受完美的金秋假期。

开车出游总会遇到坑洼泥泞的路段,如果没有一辆底盘高的强大座驾,恐怕只能徒劳而返。景逸SUV在设计之初便将最小离地间隙设定为205mm,这一

数据相对目前热销的途观、CR-V等车型,足足高出了至少20mm。

在保证高通过性的同时,舒适性方面景逸SUV也没放松,不让出行的人忍受颠簸之苦。景逸SUV装备全独立悬挂,使车身具有更加可靠的稳定性,并有效过滤车辆行驶中产生的颠簸,舒适性进一步提高。并且,景逸SUV通过7项NVH噪音控制技术,营造出超越同级别车的静谧车内环境。

(赵滨)

宝骏630 1.5 DVVT MT新车上市,  
即刻购买立享3000元节能惠民补贴

泰安康立汽贸有限公司 伙伴热线：0538-5897222  
销售地址：泰东路国际汽车城路北

二级网点信息

肥城万瑞达 伙伴热线：0538-3363588 销售地址：肥城汽贸城  
新泰众天 伙伴热线：0538-7058088 销售地址：新泰市老转盘南一公里路东

## 奇瑞E5运动版泰安地区9月15日下午2点缤纷上市 暨泰安胜力第一届“一元精品拍卖会”

9月15日莅临泰安胜力展厅即可获赠价值500元进店礼

超低价购车, 订车抽冰箱

抽洗衣机

抽电磁炉

抽电饭锅